
Основи політології 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами вищої 

освіти знань з основ політології як науки про політичне життя суспільства, 

усвідомлення сутності соціального призначення та функцій політичної науки, її 

ролі і місця в системі наук та житті людини; формування у майбутніх фахівців 

(бакалаврів) необхідних навичок політичної діяльності, наукового мислення у 

сфері політики, національної свідомості та інших елементів політичної культури; 

виховання політично грамотної особистості, яка здатна орієнтуватися в сучасних 

політичних явищах і подіях. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності, теорії та 

методології політології як науки; розвиток здібностей розуміння політичних 

відносин і процесів; набуття навичок і вмінь практичного застосування 

теоретичних, прикладних та інструментальних компонентів політичного знання; 

аналіз політичного життя суспільства, геополітичного становища і політичних 

процесів в Україні, її місця, статусу і відповідальності у сучасному політичному 

світі.  

Компетентності:  

Загальні:  

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування 

знань у практичних ситуаціях.  

ЗК 02. Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з 

можливостями проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

Фахові (спеціальні): 

СК 01. Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного 

виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи 

розвитку уявлень про політику та її сучасні інтерпретації.  

СК 03. Вільне володіння базовим категоріально-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки.  

СК 04. Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей 

розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, 

політичної поведінки, політичної культури та ідеології, світової політики та 

політики окремих країн і регіонів.  

СК 06. Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних 

системах, їх соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту 

функціонування та взаємодії. 

Програмні результати навчання: 

РН 07. Володіти базовим професійним категоріально-поняттєвим та 

аналітично-дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки.  

РН 08. Розуміти специфіку політичної сфери та її значимість для стабільного 

розвитку суспільства, знати особливості її функціонування. 

РН 11. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних 

системах, їх соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст 

функціонування та взаємодії. 



Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Політологія в структурі політичного знання. 

Тема 2. Політика як соціальне явище. 

Тема 3. Основні етапи становлення і розвитку політичних поглядів і 

концепцій (доктрин).  

Тема 4. Політична влада та механізм її функціонування. 

Тема 5. Політична система суспільства. 

Тема 6. Держава як інститут політичної системи суспільства. 

Тема 7. Демократія як спосіб функціонування політичної системи. Вибори та 

виборчі системи. 

Тема 8. Політична культура громадян в демократичній державі. 

Тема 9. Політичні еліти та політичне лідерство. 

Тема 10. Світовий політичний процес та система міжнародних політичних 

відносин. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 105 год. 

Кількість кредитів 3,5 

Форма семестрового контролю залік 

 

 


